



Следственному управлению по Республике Татарстан исполняется 2 года.

Сегодня в преддверии 2-ой годовщины образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации в 14 часов 10 минут в телестудии информационного агентства «Татар-информ» в режиме он-лайн прошла видеоконференция с участием и.о. руководителя – первым заместителем руководителя СУ СК при прокуратуре РФ по РТ Владимиром Геннадьевичем Карузиным, рассказавшим о деятельности следственного управления.

Запись видеоконференции можно посмотреть и скачать в Интернете по адресу:
<http://www.tatarinform.ru/>

Старший помощник руководителя следственного управления СКП по Республике Татарстан.
02.09.2009

02 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/659568>